

《中西建交五十周年》纪念邮票首发

为纪念中国与西班牙建交50周年,《中西建交五十周年》纪念邮票首发仪式5月10日在河北省衡水市衡水湖畔举行。

《中西建交五十周年》纪念邮票1套2枚,由中国邮政和西班牙邮政联合发行,发行数量690万套,邮票图案分别以中国衡水

湖和西班牙富恩特皮埃德拉湖为题材,展现出两国湖泊的旖旎风光和自然生态特征。同题材的纪念首日封、极限明信片等也于当日首发启用。

“衡水湖和富恩特皮埃德拉湖都是无价之宝,西班牙和中国的友谊也是如此。”已在

中国工作生活13年的西班牙人湖长明说。作为首发仪式特约嘉宾的他来到活动现场,并在一张《中西建交五十周年》明信片上写下祝福语,寄给西班牙的家人。

总面积75平方公里的衡水湖,是华北平原唯一保持沼泽、水域、滩涂、草甸和林地等

完整湿地生态系统的国家级自然保护区,有“京津冀最美湿地”等美誉。

截至目前,衡水湖观测记录到鸟类333种、昆虫757种、植物594种、鱼类45种。其中,有青头潜鸭等中国一级重点保护野生动物21种。

据中新网

电影市场即将踏入“大片季”

影市“五一档”结束后,即将踏入“大片季”。正在热映的《银河护卫队3》票房已经突破2亿元,并创下漫威电影评分新高。接下来,“速度与激情”“巨齿鲨”“变形金刚”等家喻户晓的系列IP也将悉数回归,还有多部引爆全网期待的人气动画电影。

国产影片方面,《超能一家人》在改档之后终于确定亮相暑期档,黄渤、王一博主演的《热烈》也引爆期待。《温柔壳》《我爱你!》等一系列中小成本、制作精良的文艺佳作成为主打。

知名IP悉数回归

热映的电影《银河护卫队3》高分开画。上周五,《银河护卫队3》率先登场,为接下来的“大片季”拉开帷幕。令人捧腹的幽默、怀旧的金曲节拍、酷炫燃炸的特效,作为系列最终章,《银河护卫队3》为三部曲画上了一个非常令人满意的结局。不少观众纷纷表示,影片在延续系列前作的招牌风格的同时也带来了更加深厚的情感呈现,“火箭浣熊的起源故事让人泪崩”,“可以说是漫威最好哭系列”。

“五一档”结束之后,电影市场即将迎来多部重磅大片。多个观众喜爱的系列IP即将迎来新作。

作为全球观众最为耳熟能详的IP之一,5月17日上映的《速度与激情10》将率先在北美市场与观众见面。影片由路易斯·莱特里尔执导,范·迪塞尔等“老将”悉数回归,首次加盟的杰森·莫玛将在片中出演反派。这一集里,飞车家族遭遇重大危机,面对艰难的生死抉择,飞车家族为此再次集结,与昔日劲敌联手,共抗强大反派。

6月9日,“变形金刚7”《变形金刚:超能勇士崛起》登陆影院,片中,巨无霸阵营将首次亮相,与汽车人的合作,勾起不少观众的“变形金刚情怀”。

8月4日,“巨齿鲨”系列新作《巨齿鲨2:深渊》上映。此次既有老伙计杰森·斯坦森回归,也有新朋友吴京加盟,两大硬汉迎来首度合作。

除了大IP续集外,DC超级英雄电影《闪电侠》也已定档6月16日上映。值得一提的是,饰演两版蝙蝠侠的演员本·阿弗莱克和迈克尔·基顿将在片中聚首,让网友连连感叹:“两代蝙蝠侠齐聚,情怀满分”。

此外,《小美人鱼》将于5月26日登陆院线。本片是迪士尼经典动画真人改编的最新力作,重新演绎安徒生笔下的人鱼公主爱丽儿历尽波折,勇敢追寻爱情和生命意义的经典童话故事。而欧洲剧情片《妈妈的礼物》《生命中特别的朋友》等同样引人期待。

动画电影“大片”无数

令人惊喜的是,即将上映的动画电影同样精彩纷呈,看点亮点不输大片。包括奥斯卡最佳动画长片《蜘蛛侠:平行宇宙》全新续作《蜘蛛侠:纵横宇宙》、皮克斯新作《疯狂元素城》以及国漫佳作《长安三万里》等都将在暑期亮相。

《蜘蛛侠:纵横宇宙》将于6月2日登陆大银幕。延续前作的超酷炫目的鲜明画风,《蜘蛛侠:纵横宇宙》多达六种不同的平行宇宙画风突破视觉极限,“百蛛同框”的打斗追逐更是打造出真人电影无法呈现的表现力。

曾打造奥斯卡最佳动画《寻梦环游



记》、口碑佳作《心灵奇旅》等现象级经典的皮克斯金牌班底再度集结打造的《疯狂元素城》即将在戛纳电影节作为闭幕影片全球首映。该片用华丽缤纷的奇思妙想打造风、火、水、土四大元素共同生活的奇趣城市,呈现水与火看似不可能的浪漫爱情,并就人生选择等多重主题与观众开启深入而真诚的对话,将于6月16日公映,覆盖暑期档。

继成功打造《白蛇:缘起》《白蛇2:青蛇劫起》《新神榜:哪吒重生》《新神榜:杨戬》后,追光动画重磅推出7月8日上映的《长安三万里》,影片将通过家喻户晓的大诗人高适、李白等大唐群星的传奇故事,在大银幕带领观众感受传统文化之美。

7月14日,中国首部青春喜剧动画电影《茶啊二中》将与观众见面。

此外,《哆啦A梦》系列最新剧场版《哆啦A梦:大雄与天空的理想乡》将于6月1日儿童节全国上映,同天上映的还有宫崎骏的《天空之城》。

国产片亮点纷呈

喜剧电影《超能一家人》将于7月21日全国上映。该片由《羞羞的铁拳》导演宋阳执导,艾伦、沈腾联合主演。

由大鹏执导的街舞题材影片《热

烈》定档7月28日。片中,黄渤饰演的街舞“老炮儿”丁雷将与由王一博饰演的街舞青年陈燃擦出别样的火花。同日上映的还有《扫毒3:人在天涯》,该片由邱礼涛执导,集结古天乐、郭富城、刘青云三位大咖。

由张艺谋监制、陆川执导的北京冬奥会官方电影《北京2022》定档5月19日,将展示赛场内外“冬奥人”鲜为人知的心境,进一步诠释了奥林匹克精神。

这一阶段目前定档的国产影片里,更多还是主打“小而美”、中小成本的精致文艺佳作。

5月19日上映的《水边维纳斯》作为一部全胶片拍摄的剧情片,讲述了20世纪90年代中国一个家庭中不同女性人生选择的故事,该片2021年在平遥国际影展获得“费穆荣誉·评审荣誉”大奖。

电影《温柔壳》讲述了觉晓(王子文饰)和戴春(尹昉饰)——直面生活中的种种难题,用爱为彼此浇灌平凡幸福的故事,将于5月26日上映。

聚焦老年人情感生活的电影《我爱你!》将于6月21日在全国上映。导演韩延延续其前作《送你一朵小红花》《滚蛋吧!肿瘤君》中的生命议题。

据《广州日报》

《别叫我“赌神”》定档

周润发演失意赌徒

5月10日,由电影《无双》原班人马打造的影片《别叫我“赌神”》发布海报和预告,宣布正式定档6月21日,讲述了一个“浪子回头不换”的励志故事。

预告片一开始,伴随着赌场里此起彼伏的呐喊声,出现在大家面前的发哥一改之前洒脱帅气无所不能的形象,此番他饰演的“吹牛辉”已经不再是当年那个意气风发的“赌神”,而是一个人生失败的赌徒,同时也做一个做人失败的父亲。为了让先天自闭的儿子学着建立自己的人生,他不得不重新整理自己混乱不堪的失败人生,从赌博的深渊中拼命挣扎回来,带着儿子一起重新燃起对生活的希望,一起去往不可预知的未来。

5年前,作为周润发的“头号铁粉”,导演庄文强为发哥量身创作了犯罪动作大片《无双》,让无数年轻影迷真正见识到了发哥在动作片中无人能敌的强大魅力,并拿下12.73亿元的票房;时隔五年,庄文强再次集结《无双》原班人马,为发哥量身打造了一部温情之作,争取让影迷看到发哥的另外一面。这也是周润发继1989年《阿郎的故事》之后再次出山饰演父亲的角色。

据《新京报》

热播电视剧《云襄传》

刘冠麟圆了江湖梦

正在热播的《云襄传》讲述了云襄等性格迥异但身手不凡的江湖异士,并肩解开阴谋困局、平定江湖局势的故事。

剧中饰演金彪的“吉吉国王”刘冠麟,一改过往喜感逗趣的形象,演绎了硬汉刀客的义胆和江湖人的侠气,开播即凭“卿卿日常三少主在云襄传里当杀手”登陆话题热搜。

《云襄传》主要讲述了主角云襄肩负使命踏入江湖,一路上结识了侠女舒亚男、世家公子苏鸣玉、快刀客金彪等好友,几人联手在血雨腥风的江湖中除邪恶、扶正义、济苍生的故事。

开播之后,刘冠麟饰演的金彪造型也引发不少观众讨论,网友评价“吉吉国王原来如此硬汉,武力值最大化”“没想到吉吉国王正经起来竟然这么帅气”“刘冠麟这次演了一个杀手,画风变了好多”。

刘冠麟表示,金彪这个角色吸引他的地方恰恰也在于,这个人物是一个很重情义,重感情,讲义气的人。“对我来说不是圆了杀手梦,是圆了一个江湖梦,一个侠义刀客梦。”

据《新京报》

展现“硬核力量”

《东方大港》将首演

从千年古港到东方大港,从原始先民的第一声骨哨到万吨巨轮的鸣笛远航,展现宁波舟山港“硬核力量”的大型原创舞剧《东方大港》,将于5月15日、16日在国家大剧院迎来首演。

舞剧《东方大港》讲述了一群大港建设者的热血青春和动人往事,在“港、城、人”三者紧密生动的铺叙中将小人物的奋斗史融入大时代的发展史,以此描绘新时代“现代化滨海大都市”宁波“港通天下”的全新蓝图。

据悉,舞剧《东方大港》是浙江省2022年度舞台艺术重大主题创作项目之一,并入选“浙江文化艺术发展基金资助项目”。由青年导演王思思、钱鑫执导,知名剧作家罗怀臻担当文学顾问。作为一部工业题材作品,舞剧《东方大港》着眼改革开放以来港口现代化进程,体现家国情怀、人情温暖,展示大国气象、东方气派。

据人民网